

自从“牵手门”事件之后,庾澄庆(哈林)与伊能静的婚姻关系每况愈下。昨天下午,伊能静率先通过其经纪公司华谊发表了离婚声明。伊能静表示,她已经与庾澄庆结束了婚姻关系,希望家人能回归平静。而庾澄庆紧随其后,于傍晚近6点发表了与伊能静一模一样的离婚声明。伊能静与庾澄庆曾经是娱乐圈内公认模范夫妻,他俩离婚让不少网友觉得十分惋惜。



庾澄庆

离婚!伊人独憔悴

伊能静庾澄庆昨分别发表声明,22年爱情童话破灭

伊能静率先宣布离婚

昨天下午1点40分左右,伊能静通过经纪公司华谊兄弟正式发表离婚声明:“本人伊能静已经与庾澄庆签订协议,结束彼此的婚姻关系。希望家人能回归平静。谢谢各位的关心,你们辛苦了!伊能静2009年03月20日”。

去年11月中旬,伊能静就已做出公开声明称,“目前网络上关于伊能静小姐做出的任何

回应之报道均不属实。伊能静小姐本人,现在与未来均不会就此事做出任何单方面回应。双方将在沟通协商后,以尊重庾澄庆先生为前提,一切回应将以庾澄庆先生发布的官方声明为准。”但她在庾澄庆之前,率先发出离婚声明,外界质疑这位女星违背了当初的承诺。

庾澄庆随后也发声

昨日,记者联系到伊能静创办的童梦电影公司宣传总监张颖,她告诉记者,这份声明是伊能静和庾澄庆两人商量好同时发出来的,一份给台湾媒体,一份给大陆媒体。不过因为庾澄庆的经纪人孟美瑛不是很清楚大陆媒体的工作流程,双方才出现了时间差,导致了伊能静的声明率先发出。

随后记者在下周5点55分发现,网络转载了庾澄庆的离婚声明,和伊能静的一字不差。



伊能静和黄维德的“牵手门”是离婚的导火索

小哈利抚养权归男方

对于二人离婚一事,庾澄庆一直没有正面回应,其经纪人表示,哈林去韩国拍摄节目外景,过两天才能回来。19日,哈林好友曾向媒体透露,因为他还是很爱伊能静,所以心中很挣扎。

昨日,伊能静的干爹夏玉顺向记者透露,伊能静和庾澄庆就在这个月办好了离婚手续,但是不肯透露具体是哪天。夏玉顺表示,为了儿子哈利,两人是好聚好散,虽然儿子抚养权归哈林,但是伊能静还是有权探视,两人再见亦是朋友。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

■另有一说

“婆媳不和”也是离婚因素

伊能静和庾澄庆曾被视为娱乐圈首屈一指的婚恋童话,孰知有一日,王子公主的幸福生活也有走到头的时刻。其实,“婆媳不和”也是导致伊能静离婚的因素之一。

伊能静本名吴静怡,祖籍山东,出生后母女就遭生父抛弃。母亲改嫁日本人伊能祥光后,她由养父母带大。相较于伊能静的坎坷身世,庾澄庆可谓出身名门。哈林的母亲是京剧名伶张正芬。悬殊的家世,直接导致了哈林家人对伊能静的不满。伊能静为此很受委屈。伊能静曾经向娘家人哭诉,原来自己从不是庾家人!

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩



■双方表现

伊能静:不再联系黄维德

伊能静和黄维德爆出“牵手门”后,黄维德态度冷漠,他除了解释是女方主动牵手,还搬出了两人在北京同居的住地,希望和伊能静撇清关系。黄维德的种种行径伊能静看在眼里,十分心寒,伊能静向友人表示,她“看透这个人”,伊能静认为自己是黄维德炒作和上位的工具,坦言自己不会再和这个人联系。

庾澄庆:仍然深爱伊能静

昨日,哈林的友人透露:“哈林还是很爱他老婆,所以心中很挣扎。”

哈林近日到韩国出外景,却不断传出他要发表离婚声明的消息,他的经纪人孟美瑛昨天说:“哈林虽然想掌握主动优势,但因为对伊能静难忘情,才迟迟无法采取行动(发表声明),心中痛苦可想而知。”

■网友意见

八成人认为哈林鸣不平

哈林与伊能静离婚消息昨日一公布,不少网友在网上发表看法,八成人称心疼哈林。一位网友说,“哈林真的很痴情,庾澄庆从头到尾都没有刻意炒新闻,一直维持低调,令人心疼!”还有网友难过地表示,“现在听哈林的歌都有一种莫

名的伤感。哈林的《海啸》,对比这时情景,还真是异常悲凉!”

网友对哈林大力支持,但对伊能静就是一阵大肆讨伐,难以接受两人已离婚的事实,气愤地说,“真的离婚了噢,该把我买的《生死遗言》烧了!”

中鱼

■恋情回放

22年“爱情童话”这样终结

1987年 伊能静刚出道结识了公认“好男人”贵公子庾澄庆,两人迅速坠入爱河。

2000年2月14日 伊能静与哈林结束13年的恋爱长跑,注册结婚。

2002年3月 伊能静生下“小王子”哈利。

2006年3月 伊能静发博文称“累了”,外界猜忌二人婚姻出现状况。

2006年6月 伊能静工作重心转至大陆,被指为了

事业“抛夫弃子”。

2007年6月 伊能静被曝在上海买楼,庾澄庆数次到访上海,却都不回“家”,宁可选择入住酒店。

2007年9月 有媒体曝出“伊能静搅乱绯闻男友黄维

德”的消息。

2007年10月 媒体曝夫妻二人原本在台湾的共用办公室目前已经悄悄“分家”。

2008年6月 伊能静独自带儿子逛街神情严肃,身边不见庾澄庆。

2008年7月 伊能静出席活动对丈夫庾澄庆只字未提,多次被拍未戴婚戒。

2009年3月20日 伊能静发表离婚声明,与庾澄庆签订协议,结束9年婚姻关系。

